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Interesse an Elektromobilität

Wie interessant ist das Thema Elektrofahrzeug bzw. E-Mobilität für Sie?

Elektrofahrzeuge …

interessieren mich überhaupt nicht

interessieren mich, habe mich aber 

noch nicht näher dazu informiert

habe mich informiert, bin aber nicht 

interessiert

interessieren mich und habe mich 

auch schon dazu informiert

interessieren mich und plane ein E-

Fahrzeug anzuschaffen

nutze ich bereits

weiß nicht/keine Angabe

Angaben in %BDEW Energietrends Welle 07/20 (n = 1200) BDEW Energietrends Welle 10/19 (n = 1200)

Interessierte:

52,8%

Nicht-Interessierte:

43,3%
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